



标准化考场的空调，平时能开吗？

学校:这是人事局装的,争取明年能用上

“学校有空调不开,某班开了空调,被老师发现后居然把电给停了。”近几天天气炎热,一网友在微博上发帖,称无锡旅游商贸高等职业技术学校(以下简称“旅商”)不准学生开教室内的空调。学校此举引来了学生的吐槽,不少学生表示自己愿意出电费,不过却遭到学校拒绝。昨日,记者采访到该校的相关负责人,她表示教室内的空调并非是学校所配,因此学校不能随意给学生使用,不过学校会尽快协调此事,争取在明年夏天让学生们用上空调。

徐振

网友吐槽 教室有空调却不给开

前几天,天气逐渐升温,最高温度一度达到了36.6℃。网友“我想叫周江龙来着可是被注册了”发微博说:“旅商有空调不给开,说不是自己学校的,开了没人出电费。听说某班开了,被老师发现后居然把电给停了,受苦啊。”

此外,旅商的论坛最近很火热,其中讨论最多的也是学校空调问题。

在一篇题为“我是冲着旅商空调去的”帖子中,发帖人“Fashion秀兜”写道:“听说教室有空调。”虽然只有这简短的几个字,但却引来了30多名网友的跟帖。网友“_白暮”说:“那你别来了,有空调又开不了。”网友“吓哭的鱼”说:“空调只是个摆设。”绝大多数

数网友的跟帖都和这两名网友的说法差不多。

对于旅商的空调问题,网友们吐槽是多种多样的。网友“SHERRYOOXX2”发帖说:“我是真的热疯了!旅商!空调!”她还附上了自己的两张照片,照片看着好像她满脸都是汗。

除了吐槽外,网友“Forever_ku”还做了个调查,他发帖说:“如果学校开空调,你愿意出电费吗?”在随后网友们的跟帖中,绝大多数都表示“愿意”。网友“无聊帝”说:“当然愿意,全班一起平摊干吗不愿意?”网友“暧昧の德古拉”表示:“为什么不愿意?全班分摊一天还不到一块钱。”

学校解释 空调是人事局装的

昨天下午,记者联系到旅商办公室的冯主任。

冯主任告诉记者:“学生们是反映过要开教室内的空调,但大多数教室的空调都是无锡市人事局来统一安装的,为的是建标准化考场,所以只有在相关考试时,空调才能够使用,平时上课是不能开的。我们学校只有实训教室是学校给配的空调,因为学生现场操作热度高,需要空调,其他教室平时有电风扇。”

冯主任还表示:“现在不给学生用空调,还有个原因是因为学校的电力系统没有检测好。这些空调是从去年才开始安装的,还

没有全部装好,到现在都没有大规模开过,所以如果几十个教室一起开空调,学校电力系统能不能承受得住尚不可知。学校会在今年暑期检测下学校的电力系统,如果能够承受很多空调一起开放,学校会考虑与人事局协商,让学生们上课时使用空调。对于电费问题,还要进行物价核准,另外还要制定空调使用规则等,所以即使要开放空调的使用,可能也要等到明年暑期了。”

无锡市学校管理中心相关负责人表示:“学校教室一般都只要安装电风扇就可以了,有条件的学校可以安装空调,并没有硬性规定。”

电动车被偷了 报案有用吗?

公安:有用,无锡两月破案498起,摧毁盗车团伙15个

很多人都体会过电动车被盗时的愤怒,电动车买回来为什么要上牌照?平时停放要注意些什么?万一被盗了该怎么处理?昨天上午10点,无锡官方微博“@平安无锡”开展“打防盗窃电动车”微访谈,与众多网友互动交流。

胡姗姣

网友:

如何从根本上解决电动车容易被盗的问题?

@平安无锡:

除了将车子停放在有人看管的场所外,还可以安装“车卫士”防盗系统。据悉,这种系统是市公安局与移动公司联合研发的,基于物联网技术,通过卫星与移动信号双重定位的电动自行车防盗报警器。目前,无锡安装有“车卫士”的车辆发生被盗案件90余起,均成功侦破,破案率达100%,并带破同类电动自行车、摩托车被盗案件320余起。

网友“jimqi”:

电动车被偷,到公安局报案有用么?即使抓到小偷,车子恐怕也早就被卖了,对老百姓有什么意义?

@平安无锡:

车辆被盗后及时报案,不仅有利于车辆的追缴发还,也有利于掌握线索证据,对盗窃犯罪嫌疑人定罪处罚,根据盗窃电动自行车的价值大小,可分别追究刑事责任或者给予治安处罚。



据了解,目前无锡电动自行车保有量超过230万辆,盗窃电动自行车警情总量一直居高不下,占到盗窃类总警情三成以上,成为最突出的社会治安问题。为此,从今年4月开始,无锡市公安局在全市范围内组织开展为期9个月的专项行动,行动开展两个多月共破获盗窃电动车案件498起,抓获违法犯罪嫌疑人424名,摧毁盗车团伙15个,查扣涉案车辆近1000辆,全市盗窃电动自行车违法犯罪警情同比下降10%。

画说无锡



无锡国家数字电影产业园25日开园

6月25日,无锡国家数字电影产业园将以“光影之夏·追梦之旅”这一系列主题活动,宣布正式开园。昨天下午,产业园相关负责人介绍,本次主题开园活动将持续到27日,从开园起的2个月内,华莱坞时尚街将免费开放。

薛晟 摄影报道

捡个身份证“改头换面”当骗子

2年前在南通路边捡到一张身份证,没想让他2年后在无锡面临进监狱的境地。昨天下午,安徽籍小伙子孙某某因涉嫌诈骗罪,站上了法院被告席。

“就是他,是他骗走了我50条中华香烟。”今年2月中旬的一天,当经营户吴刚(化名)在派出所看犯罪嫌疑人的照片时,一眼就认出了2个月前,自称无锡新区某公司采购员骗取他一箱中华香烟的“庞某某”。

原来,在2012年12月21日,吴刚接到了“庞某某”的买烟电话,第二天吴刚依约来到“庞某某”所在公司,看他领着自己走进公司,并用随身带的员工卡打开门禁系统,便相信了“庞某某”的身份。次日上午,吴刚就把“庞某某”订购的50条中华香烟送到公司。

本是钱货两清的生意,可“庞某某”提出

周末会计休息,先写个欠条,周一再来结账,吴刚因觉得是公司生意,就答应了。可让他没想到的是,当他周一拿着落款为“庞某某”的3.95万元欠条上门取款时,却被告知,“庞某某”不见了。

其实,所谓的“庞某某”只是孙某某的一个“壳”,这名1984年出生的小伙子2011年在南通捡到庞某某的身份证后,便灵机一动,“改头换面”后以庞某某的身份应聘求职到了无锡这家公司。

当时,公司相关负责人冉某正在奇怪为何“庞某某”不请假、不打招呼、不办手续就突然失踪,上当受骗的吴刚已上门来讨债了。

今年2月中旬,孙某某被无锡警方抓获,后来其女朋友闻讯赶来,并带钱帮其退了赃。

薛晟

老汉爬电杆触电身亡

昨日上午9点左右,一名在无锡打工的安徽籍男子爬上一根13米高的高压电线杆,结果不幸触电身亡。好好的他为什么会攀爬电杆呢?现场有人称,因电杆上有几处鸟窝,怀疑男子是为掏鸟窝,才爬电杆酿成惨剧的。

记者了解到,出事男子姓张,今年已65岁,是惠山区西漳某工地一名道路施工人员。昨日张某所在工地并未安排其上班,张某就在附近休闲散步。上午9点不到,有市民意外发现张某的遗体悬挂在惠山区西漳泰源机械制造有限公司附近的一根高压电杆上,这名

市民立刻拨打了110。遗憾的是,当民警、急救人员和无锡供电的工作人员获得消息赶赴现场时,张某已触电身亡。

现场一位市民说,高压电杆上明确标明了禁止攀登等警告语,但张某还是爬上了13米高的电杆。谁也说不清什么原因,可能是因为电杆上有几处鸟窝,他怀疑张某攀爬电线杆是为了掏鸟窝。不过这一说法未得到警方证实。

目前张某的家属已得知了这个不幸消息,正在从安徽老家赶来无锡的路途中。唐奕



江苏现代快报股份有限公司目前在苏州、无锡、常州、南通等地均设有分支机构,专事《现代快报》的广告经营和发布。

现代快报股份有限公司无锡分公司因发展需要,现计划招聘:

职位名称:发行业务员

任职要求:35周岁以下,中专(含职高中)以上学历,吃苦耐劳,具有良好的沟通协调能力,有相关业务经历者优先,男女不限。

相关人员一经录用,本公司将提供有竞争力的薪酬待遇,并按《劳动法》规定签订劳务派遣合同,缴纳社会保险金和公积金。